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Od začátku měsíce dubna proběhlo v našem kraji od hranic až po Plzeň několik
součinnostních pobytových kontrol.

Od začátku měsíce dubna 2025 jsme v našem kraji realizovali opět několik součinnostních
pobytových kontrol, zaměřených na odhalování nelegálního zaměstnávání, odhalování padělaných a
pozměněných dokladů a listin, obchodování s lidmi, pátrání po nelegálně pobývajících cizincích na
území České republiky, dodržování povinností cizinců, pátrání po pohřešovaných a hledaných
osobách a věcech. Do těchto akcí byli zapojeni policisté z Krajského ředitelství policie Plzeňského
kraje, konkrétně z odboru cizinecké police, z plzeňského městského ředitelství a z příslušných
územních odborů – Domažlice, Plzeň – venkov, Tachov a dále i z celorepublikového útvaru mobilní
jednotky Ředitelství služby cizinecké policie. Svoji součinnost nám při jedné z akcí poskytli i němečtí
kolegové.

Na počátku dubna jsme provedli kontrolu tržnice na Folmavsku, kde jsme vyzvali k prokázání
totožnosti celkem 9 osob cizí státní příslušnosti. Osm těchto osob pobývalo na území České republiky
s oprávněním k pobytu. Jeden z kontrolovaných se však prokázal povolením k pobytu, které je vedeno
jako věc hledaná za účelem zabavení a provedenou lustrací jsme dále zjistili, že se jedná o státního
příslušníka třetí země, na kterého se vztahuje rozhodnutí o navrácení. Z tohoto důvodu jsme cizince
zajistili a eskortovali na oddělení pobytových kontrol, pátrání a eskort Plzeň k provedení dalších
služebních úkonů. Poté byl dotyčný převezen do zařízení pro zajištění cizinců za účelem realizace
správního vyhoštění z území členských států EU.

O pár dní déle se pak uskutečnila kontrola ubytoven na Holýšovsku, která byla mimo jiné zaměřená
především na dodržování povinné školní docházky a na zjištění skutečných počtů osob nacházejících
se na jednotlivých ubytovnách. Při této akci jsme zkontrolovali celkem 89 osob, z toho bylo 59 dětí.
Dalších 7 dětí bylo přítomno ve škole. Tato kontrola byla provedena i v součinnosti se zaměstnanci
Úřadu práce Plzeň – jih a pracovnice z Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Stod. Na místě jsme při
této akci nezjistili žádné závadové jednání, avšak výsledky kontroly byly předány příslušným
přítomným orgánům k dalšímu jejich posouzení.

O den později jsme uskutečnili pobytové kontroly ve dvou firmách na Chotěšovsku a třech
restauračních zařízení v Plzni. Zkontrolovali jsme celkem 64 zaměstnanců cizích státních
příslušností. Na místě jsme uložili dvě blokové pokuty v celkové výši 6 500 korun za to, že při
kontrole nepředložili patřičné či platné doklady a zajistili jednoho cizince, který pracoval bez
povolení. S ním bylo zahájeno správní řízení, ve kterém bylo rozhodnuto o jeho povinnosti opustit
území České republiky a přestupek byl vyřešen příkazem na místě nezaplaceným ve výši 5 000
korun.

V pátek 11. dubna 2025 byla odborem cizinecké policie Plzeň v součinnosti s policisty územního
odboru Domažlice provedena pobytová kontrola zaměřená na nelegální migraci v okolí hraničních
přechodů Folmava, Všeruby a Lísková. V rámci akce jsme zkontrolovali celkem 8 nákladních vozidel,
8 dodávek, 24 osobních automobilů, 1 motocykl, 32 občanů ČR, 28 osob ze zemí EU, 13 cizinců ze
třetích zemí a 97 pravosti dokladů a veřejných listin. Kontrolou jsme zjistili dva přestupky za
porušení zákona o pobytu cizinců, které jsme vyřešili uložením pokut ve výši 1 500 korun, tři
přestupky pro porušení zákona o silničním provozu, za tyto jsme uložili příkazy na místě za 3 000
korun a zajistili dva cizince pro podezření z neoprávněného pobytu. Těmto cizincům bylo následně
předáno rozhodnutí o povinnosti opustit území ČR a do cestovního dokladu jim byl vylepen výjezdní



příkaz.

Ve stejný den byla dále odborem cizinecké policie Plzeň realizována v rámci policejní akce 24-BLUE
RAD pobytová kontrola na Hlavním vlakovém nádraží ČD Plzeň, která byla především zaměřená na
tranzitní nelegální migraci v mezinárodních vlakových spojích a pátrání po nelegálně pobývajících
cizincích na území České republiky. Celkem kolegové při akci zkontrolovali 6 vlakových spojů, 6
občanů České republiky, 21 osob ze zemí EU a 13 cizinců ze třetích zemí. V souvislosti se zaměřením
kontroly jsme neshledali porušení právních norem.

Policisté z odboru cizinecké policie Plzeň a z mobilní jednotky Ředitelství služby cizinecké policie se
taktéž podíleli i na bezpečnostním opatření, které se uskutečnilo od sobotních večerních hodin do
nedělního rána na území města Plzně a o němž jsme informovali prostřednictvím naší tiskové zprávy
dne 13. dubna 2025 (V Plzni proběhlo další bezpečnostní opatření - Policie České republiky). Během
opatření jsme zkontrolovali dohromady 510 osob, z toho bylo celkem 291 cizinců, 49 motorových
vozidel, 14 provozoven a provedli 102 kontrol pravosti dokladů. Zde kolegové řešili mimo jiného v
přestupkové rovině jednoho cizince, který při kontrole nepředložil potřebné doklady a zajistili jednu
osobu cizí státní příslušnosti k provedení dalších potřebných úkonů.

Při nedělní pobytové kontrole na Tachovsku pak kolegové z cizinecké policie kontrolovali vozidlo
tovární značky Mercedes Benz Sprinter, ve kterém se nacházeli dva muži cizí státní příslušnosti.
Kontrolou cestovních dokladů bylo zjištěno, že cizinci porušují pobytový režim na území České
republiky, kdy zde pobývají bez oprávnění k pobytu. Z tohoto důvodu byli zajištěni a eskortováni na
odbor cizinecké policie k provedení dalších úkonů souvisejících s neoprávněným pobytem. Následně
jim bylo vydáno rozhodnutí o správním vyhoštění z území členských států EU na dobu jednoho roku.

V rámci běžného výkonu služby pak policisté z odboru cizinecké policie řešili v uplynulém týdnu
téměř dalších deset přestupkových jednání. Při kontrolách kolegové zjistili, že cizinci vykonávají
zaměstnání, ač k tomu nemají žádné povolení, takže na území České republiky pracují neoprávněně,
což je důvod k ukončení pobytu na území ČR, či že nemají nebo se neprokázali povolením k pobytu a
ve dvou případech jim bylo již v minulosti vydáno rozhodnutí o správním vyhoštění z území členských
států EU. Cizinci tak byli zajištěni, pobyt na území České republiky jim byl ukončen a byla jim
stanovena lhůta k vycestování.

V akcích podobného charakteru budeme pokračovat i nadále.
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